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СЕГМЕНТ МЕРЕЖІ 5G З ПІДТРИМКОЮ М2М 

 
Як відомо, в середньому кожні 10 років змінюються покоління 

мобільного зв’язку. В останньому поколінні акцент робиться на 
збільшення трафіку та функціоналу даних. Основною перевагою 5G слід 
відзначити високу надійність зв’язку для кожного користувача. Особливо 
важливою стабільність передачі незалежно від навантаження в мережі, 
навіть у разі локального скупчення користувачів – на 1 км2 до 1 млн. 
з’єднань. При погіршенні якості зв’язку відбувається перемикання 
передачі даних на нижній стандарт (4G/3G), що відбувається непомітно 
для користувача. Тобто 5G буде працювати паралельно із уже існуючою 
інфраструктурою, а не замінить 4G. Крім того, при передачі даних 
затримка сигналу на відміну від 4G (40÷60 мс у мереж LTE) складатиме 
1÷10 мс. Виходячи із таких характеристик, мережі 5G є придатним для 
мобільних об'єктів, тим паче, що така мережа сама здатна визначити 
потреби користувача в трафіку залежно від його швидкості руху. Як 
наслідок, заслуговує на увагу стандарт LTE-V2X (транспортна 
модифікація 5G), що передбачає взаємні підключення до тисячі пристроїв 
у радіусі кількох сотень метрів. Інтеграція 5G та автотранспорту дасть 
змогу отримати переваги по кількох напрямах. 

1. Трафік. Мережі 5G допоможуть більш ефективно організовувати 
та управляти трафіком. Керуючи світлофорами та знаками, диспетчер 
матиме змогу посилати повідомлення автомобілям, перенаправляти потік 
транспорту з метою уникнення заторів. 

2. Безпека руху. Технології 5G дозволять автомобілям із високим 
ступенем надійності поширювати та обмінюватися даними про погодні 
умови, трафік, ДТП або раптові несправності. 

3. Безпілотні платформи. Повсюдне покриття мережі, висока 
швидкість обміну даними та надійність зв’язку дадуть новий поштовх у 
розвитку автомобілів-безпілотників. Безпеку руху автономного транспорту 
підвищить “спілкування” автомобілів між собою та/або із спеціально 
обладнаними об’єктами дорожньої інфраструктури (багаторівневими 
розв'язками, перехрестями, парковками та ін.). 

4. Паркування. Висока пропускна здатність каналів зв'язку 5G надає 
можливість облаштування датчиками «вільно/зайнято» місць паркувань. 
При цьому вартість датчика на рівні близько 5 у.о буде доступною для 
кожної стоянки великого міста. 

Разом з тим, потрібно звернути увагу на нестачу частотного ресурсу 
для повноцінного впровадження 5G. На сьогоднішній день, 5G мусить 
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забезпечувати працездатність обладнання за технологіями Інтернету речей 
(Internet of Things, IoT) або М2М у діапазонах 0,7 і 3,6 ГГц, в інтересах 
автотранспорту. Відповідно, з’являється потреба у перевірці здатності 
підтримувати нові частотні діапазони існуючої інфраструктури. 

Як наслідок, в роботі запропонована реалізація інтеграції 5G і М2М в 
інтересах автотранспорту на дільниці «Решетилівка – Циганське» траси 
М 03 для діапазону 694÷790 МГц (рис. 1). Моделювання зони покриття 
виконувалось в програмі «Radio Mobile». В якості припущення 
розглядалась існуюча інфраструктура мобільного зв’язку, якій відповідає 
розташування базової станції (БС) в с. Кривки. Проведений аналіз свідчить 
про необхідність додаткових заходів щодо забезпечення належного рівня 
сигналу на всій дільниці. В роботі визначено кілька напрямів вирішення 
цього завдання. Наприклад, створення мережі допоміжних станцій на 
основі mesh-технологій (рис. 2). Інший варіант передбачає встановлення 
БС в населених пунктах, що є кінцевими для даної дільниці, а також 
допоміжних БС на трасі М 03 та ін. 

Подальші дослідження спрямовані на формування аналогічної зони 
покриття при використанні діапазону 3,4÷3,8 ГГц (рис. 3). 

 

 
Рис. 1. Зона покриття дільниці траси М 03 

на дільниці «Решетилівка – Циганське» 

 
Рис. 2. Зона покриття при реалізації 

mesh-технологій 

 
Рис. 3. Зона покриття для діапазону 3,4÷3,8 ГГц дільниці траси М 03 

на дільниці «Решетилівка – Циганське» 
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